
Problema Algebraico Edades_003 

 

Problema nº 33, página 116. Tema 5. Matemáticas 3º ESO. Editorial ANAYA. 

La Edad actual de un padre es el triple que la de su hijo y dentro de 14 años será el doble. 

¿Qué edad tiene cada uno?  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Condición: 
 

La condición se tiene que cumplir en el futuro: 
 

Edad Padre =  2 (Edad Hijo) 
 

Ecuación: 
 

3 14 2( 14)e e    ;   14x   

 
 

PERSONAS PASADO PRESENTE FUTURO 

Padre  3e 42 3e + 14 

Hijo  e 14 e + 14 


